



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Сотрудники следственного управления в День знаний вручили кадетам знамя кадетского класса



Сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике приняли участие в состоявшихся 1 сентября 2018 года в кадетском классе имени Андрея Касимова МБОУ «Кожильская средняя общеобразовательная школа» под патронатом Следственного комитета Российской Федерации праздничных мероприятиях, посвященных Дню знаний и второй годовщине образования кадетского класса.

В торжественных мероприятиях также приняли участие ветеран следственных органов, композитор Явкин Ю.Г., Брагина Л.В. (мама юного героя Андрея Касимова), руководство школы, ученики и их родители.

Церемония началась с торжественного построения личного состава кадетского класса. Сотрудники следственного управления поздравили кадетов с новым учебным годом и вручили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

им знамя кадетского класса, как символ преданности Родине и будущего служения Отечеству. Затем состоялась церемония принятия новыми кадетами Клятвы кадета, а отличившиеся кадеты за успехи в учебе, спорте и общественной жизни класса награждены благодарственными письмами руководителя следственного управления. Кадетам, выполнившим нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», вручены серебряные и бронзовые знаки отличия. Явкин Ю.Г. от Совета ветеранов следствия передал в дар кадетскому классу волейбольную сетку и два волейбольных мяча. Церемония завершилась совместным фотографированием и чаепитием.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1252623>